

Zamyšlení: 74. Útěk

Zamyšlení Útěk je o odchodu z domova a začínání žít svůj vlastní život.



Zamyšlení

Útěk

Mami, ach mami! Hledí za mnou, jak prchám do neznáma, a její postava nevypadá tak vzpřímeně a hrdě jako obvykle. Na obzoru se zmenšuje a zmenšuje.. už je z ní jen bod.. a pak je pryč..

A já jsem sám.. poprvé v životě.. úplně sám..

Myslí si snad, že se už nikdy nevidíme? Ani na okamžik jsem na takovou věc nepomyslel. Otec.. ano, sám o tom mluvil, že zemře. Ale maminka?

Byl jsem na útěku.. na útěku před svým bratrem Ezauem.. a chtěl jsem vidět svého strýce Lábanu v Cháran. Maminka mi řekla, že tam bych měl chvíli zůstat, dokud Ezau nezapomene na svůj hněv. Potom mi pošle posla, který mě vezme zpět domů. Ezau mi vyhrožoval, že mě zabije, jakmile můj otec zemře. Vždycky byl k otci ohleduplný, a to mi dalo trochu času, abych prchl.

Maminka, která vždy věděla (no ano, téměř vždycky, ale v té nejdůležitější věci ne), jak otce ovlivnit, mu zdůvodnila můj náhlý odchod tím, že bych se měl poohlédnout po ženě mezi jejími příbuznými. To mu dávalo smysl, a tak mi řekl, abych hledal ženu mezi svými sestřenicemi a dal mi své požehnání.

Ano, a teď jsem byl na cestě. Báł jsem se, ale také jsem cítil takové zvláštní radostné napětí. Byl jsem donucen, abych si začal sám budovat svůj život od nuly. Vyhlídka na hledání manželky, na založení vlastní rodiny (a také ten slastný pocit, že už nejsem jen přívěskem mých rodičů), byla nová a vzrušující. Ano, měl jsem už dávno chuť to udělat, ale od dnešního dne nesu všechna rizika sám.

Ale je tu ještě *Požehnání*. Nemohlo přece jít někam do prázdna, mělo by být naplněno životem.

Bůh byl se mnou.

Ano, ty velký Pastýři, ty jsi se mnou, s Jákobem, s tím podvodníkem, který způsobil, že ho jeho vlastní bratr nenávidí.

Nerozumím tomu, ale vím to, dnes tisíckrát víc než tehdy.

Proč? Líbilo se ti to tak.

Milost.

Celý příběh je v [Genesis 27](#)

-van-

Další Zamyšlení najdete [zde](#).

Můžete také navštívit naši facebookovou stránku [Baptisté - Česká republika nebo facebookovou skupinu Zpravodaj baptistických sborů](#)